



Ikt. sz.: SPO/91-4/2020

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 4-én 14 órától tartott ülésén.

Helye: Sajópálfala Község Önkormányzatának díszterme

Jelen vannak: Simárszki Ádám elnök, Fekete Zoltán – alelnök, Molnár Lászlóné – képviselő, Bacsáné Tóth Mária – jegyzőkönyvvezető

Simárszki Ádám elnök köszöntötte a jelen lévöket, megállapította, hogy a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testület valamennyi tagja megjelent, a testület határozatképes, az ülést **megnyitotta**.

Javasolta a meghívóban megjelölt napirendi pont megtárgyalását.

A testület 3 igen szavazattal a következő napirendet fogadta el:

Napirend:

- 1. Molnár Lászlóné lemondása Sajópálfala község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselői tisztségéről**

Előterjesztő: Molnár Lászlóné képviselő

Simárszki Ádám elnök átadta a szót a napirend előterjesztőjének **Molnár Lászlóné képviselőnek**.

Molnár Lászlóné képviselő elmondta, hogy egészségi állapota sajnálatosan nem teszi lehetővé, hogy nemzetiségi önkormányzati képviselői tisztségével járó kötelezettségeinek,



feladatainak maradéktalanul eleget tegyen, ezért kéri a képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a képviselő-testületi tisztségről történő lemondását.

SAJÓPÁLFALAI RUSZIN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

Sajópálfala
Szabadság út 26.
3714

Simárszki Ádám
elnök
részére

Alulírott, Molnár Lászlóné a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat képviselője,
2020. szeptember 1.-vel, betegségemre való tekintettel a képviselői tisztségemről lemondok.

Kérem lemondásom szíves tudomásul vételét.

Sajópálfala, 2020. augusztus 4.

Tisztelettel.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Molnár Lászlóné'.

Molnár Lászlóné

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő.

A Képviselő-testület 2 igen, 1 fő tartózkodik szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:



5/2020. (VIII. 04.) Kht. számú határozat

Tárgy: Molnár Lászlóné Sajópálfala község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselői tisztségéről történő lemondásának elfogadása

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Molnár Lászlóné Sajópálfala község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselői tisztségéről történő lemondását 2020. szeptember 1. napjától. A változásról a Helyi Választási Iroda vezetőjét értesíti.

Felelős: **Simárszki Ádám elnök**

Határidő: **azonnal**

Ezt követően **Simárszki Ádám elnök** tájékoztatva a képviselőket a 2020. augusztus 23-ára tervezett **ruszin búcsút** érintő változásokról felolvasta az Országos Ruszin Önkormányzat elnöke, Kramarenko Viktor e tárgyban érkezett levelét:

Tisztelt Elnök Asszonyok és Urak, Képviselőtársak!

Dr. Orosz Atanáz püspök úrral és Giricz Vera parlamenti szószólónkkal történt hosszú egyeztetés után az alábbi döntést hoztuk.

A COVID-19 járvány miatt kialakult helyzetre való tekintettel Sajópálfalán 2020. 08. 23-án Ruszin Zarándoklatot tartunk, a Szent Liturgiára önkormányzatunként legfeljebb 4 főt várunk. Az ide tervezett Hodinka Antal Díj átadására egy másik időpontban kerül sor. Mellékeljük a Sajópálfalai Egyházközséggel köthető Együttműködési szerződés mintáját.

Az év hátramaradt részében javasoljuk kisebb létszámú kültéri rendezvények megszervezését, például Rákóczi megemlékezést, Kisboldogasszony ünnepét, Ruszin napot, Szláv napot, majd az Adventi időszak ünnepsorozatát. Továbbá az előző évek mintájára vegyék fel egymással a kapcsolatot, együttműködési megállapodás megkötése céljából. Egyik rendezvényen feltétlenül tartsanak Közmeghallgatást.



Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Tisztelettel:

Kramarenko Viktor

ORÖ Elnök

Fekete Zoltán képviselő javasolta, hogy a nyári melegre való tekintettel **ásványvizet** mindenképpen **biztosítson** a nemzetiségi önkormányzat az ide látogatók számára.

Molnár Lászlóné képviselő azt mondta, a vízen felül **kínáljanak pogácsát**, illetve valamilyen könnyen fogyasztható édes **aprósüteményt**.

Simárszki Ádám elnök vállalta, hogy hozzávetőleg 200 fővel számolva **intézkedik azok beszerzéséről**.

Molnár Lászlóné képviselő megkérdezte, hogy az Országos Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Miskolci Görögkatolikus Egyházmegye vezetőit nem szükséges-e megvendégelni?

Simárszki Ádám elnök azt mondta, ezzel kapcsolatban a hét folyamán egyeztetni fog az Országos Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal.

Molnár Lászlóné képviselő megkérdezte, hogy mivel a ruszin búcsúnak így jóval kevesebb lesz az anyagi vonzata, mint a korábbi években, volna-e lehetőség arra, hogy az elmaradt rendezvényre a költségvetés szerint megállapított összegig a nemzetiségi önkormányzat **támogatást és segítséget nyújtson** az egyháznak az **októberi búcsú** megszervezésében?

Simárszki Ádám elnök azt válaszolta, hogy amennyiben az **akkori körülmények** engedni fogják, hogy az októberi búcsú a megszokott keretek között kerüljön megtartásra ő is javasolni fogja a búcsú támogatást. Erre egy aktuálisabb időpontban, egy **későbbi ülésen** képviselő testület újra ki fog térni.

Simárszki Ádám elnök ez után tájékoztatta a képviselő-testület tagjait a Bethlen Gábor Alapkezelő felé benyújtott **pályázatról**, amellyel a nemzetiségi önkormányzat a **tájház felújítását** célozta meg. Megkérte a képviselőket, hogy **tegyenek javaslatot** a támogatási összeg – 2 000 000 Ft – **felhasználását illetően**.



Molnár Lászlóné képviselő megkérdezte, hogy **mennyi idő** áll rendelkezésre az összeg felhasználására.

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy bár a támogatói okirat még nem érkezett meg, de előzetes tájékoztatás alapján **a felhasználási idő kettő év.**

Fekete Zoltán képviselő megkérdezte, hogy **berendezésekre** fordítható-e a támogatás?

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy **csak épületfelújításra, állagmegóvásra** használható fel.

Fekete Zoltán képviselő elmondta, hogy az épület tetőszerkezetének, illetve a belső terek felújítását, renoválását Sajópálfala Község Önkormányzata a korábbi években már elvégezte, következésként **az épület külső felújítása** válna szükségessé.

Molnár Lászlóné képviselő megkérdezte, hogy a **nyílászárók** ki lettek-e már cserélve?

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy Sajópálfala Község Önkormányzatának jelenleg fut egy pályázata a tájház nyílászáróinak cseréjéről. Előzetes tervek szerint a munka még **ebben a hónapban** elvégzésre fog kerülni.

Fekete Zoltán képviselő elmondta, hogy az épület sajtáságos, ruszin építészeti jellegének okán helyi építészeti örökség részét képező ingatlan, mely helyi védelemre is javasolt, így annak **külső felújítása csak a jelenlegi stílusjegyek megtartása mellett** végezhető.

Molnár Lászlóné képviselő elmondta, hogy egy ilyen jellegű felújításra nagy valószínűséggel nehéz lesz megfelelő kivitelezőt találni, mivel ez legalább ugyanannyira művészeti tevékenység, mint kőművesmunka. Esélyt lát rá, hogy az elnyert támogatási összeg a **teljes külső renoválás költségét nem fedezné.**

Simárszki Ádám elnök vállalta, hogy utána jár, vannak-e a környéken olyan mesterek, akik végeznek ilyen jellegű munkát és **kér tőlük árajánlatot.**



Molnár Lászlóné képviselő elmondta, hogy amennyiben a felújítás költsége túl magas, javasolja a **kerítés felújítását**, illetve az udvar hagyományoknak megfelelő **parkosítását**.

Simárszki Ádám elnök azt mondta, megérdeklődni, hogy a pályázati leírásban foglaltak szerint ezekre **van-e lehetőség**.

Simárszki Ádám elnök ezt követően beszélt a sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat másik futó pályázatáról, amelyet a **templom felújítására** nyert a nemzetiségi önkormányzat az előző év végén. Elmondta, hogy a támogatási összegből az ablakok, illetve a sekrestye felújítása kerül elvégzésre. **A munkálatokat az egyház koordinálja.**


Molnár Lászlóné képviselő javasolta Simárszki Ádám elnöknek, hogy a **tájház felújításával** kapcsolatosan érdeklődjön a **templom felújítását végző kivitelezőnél** is.

Simárszki Ádám elnök következőként elmondta, hogy a jelenlegi járványügyi helyzetben **továbbra sem javasolja** a szokásos éves **kirándulás** megszervezését.

Molnár Lászlóné és Fekete Zoltán képviselők egyetértenek a javaslattal.


Záró gondolatként **Simárszki Ádám elnök** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a sajópálfalai ruszinság történetéről készített **kiadvány** Sajópálfala Község Önkormányzatának dolgozóinak segítségével az előző hét folyamán **szétosztásra került**. A további rendelkezésére álló anyagokból **új kiadvány** készítését a **következő év elejére** tervezi.

Miután egyéb napirend, bejelentés nem volt **Simárszki Ádám elnök** az ülést **14 óra 35 perckor bezárta.**


Simárszki Ádám
elnök




Molnárné Cseh Mária
jegyző


Bacsné Tóth Mária
jegyzőkönyvvezető